



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 开辟绿色通道 缩短审核周期

## 千万元贴息贷款助62名创业者渡难关

本报讯(通讯员 张治 刘志伟 记者 杨晓莉)“这笔10万元的贴息贷款就像是‘及时雨’，帮我度过目前最艰难的时期，感谢政府的好政策。”近日，刚刚办完手续获得贴息贷款的创业者淘金高兴地说。疫情发生以来，市人社局加大富民创业担保贷款对创业者的扶持力度，截至目前，已发放创业贴息贷款1065万元，帮扶62户创业者渡过难关。

今年，突如其来的新冠肺炎疫情让不

少创业者格外艰难，部分创业者面临店铺关门、客源流失、资金链断裂等问题，淘金便是其中之一。两年前，淘金自主创业，在市区开了一家网络公司，疫情发生，公司没有了业务，不仅不能创收，人员工资还要发放。就在他经历创业“寒冬”时，人社部门伸出了援助之手，主动联系对接，帮其申领了10万元贴息贷款，解决了他的燃眉之急。

淘金只是众多受益者中的一名。考虑

到疫情对创业者带来的影响，市人社局积极与富民创业贷金融机构会商，为疫情期间的创业者融资开辟绿色通道，要求各经办金融机构在做好疫情防控的同时，积极做好富民创业贷款工作，用好创业贴息贷款政策。同时，该局还特情特办、即来即办，缩短审核周期，所有符合条件的创业者经审核通过后，一周内便可领到贷款资金。所有领到贷款资金的创业者可享受政府贴息，不用为疫情期间的贷款利息发愁。

为保证线路安全运行和农田水利治理工程顺利推进，近日，市供电公司施工人员在登高带电作业车的协助下，对高新区10KV德塘线王庄支线1#杆进行迁移，为高新区农田水利的创新发展和现代化建设提供电力保障。图为作业现场。

韩晨歌 文正  
摄影报道



## 农机年检服务送上门

本报讯(通讯员 吴继原)眼下正值疫情防控、农业春耕生产的关键时期。5日，卸甲镇农业服务中心等部门邀请市农机安全监理所在该镇周邗墩村免费开展农机集中下乡年检服务，让农机手、种养大户在家门口就能快捷办好农机年检手续，腾出更多时间和精力，一着不让抓疫情防控，争分夺秒忙农业“五春”生产。

当天上午8时许，笔者在周邗墩村村部门口看到，开着各式拖拉机前来办理年检手续的农机手、种养大户不在少数。登记、审核、安全检验、放大喷字、粘贴反光标识、签章、发放安全宣传资料、签订安全生产责任状……现场一条龙免费年检服务秩序井然。来自龙奔社区团结组的龚必海告诉笔者，今年57岁的他，承包了50亩农

田，这些天，他正忙着对麦田进行化除春管。用了不到1个小时就顺利办好农机年检手续后，龚必海乐呵呵地说：“在家门口农机年检，还是蛮方便的！”

在现场，卸甲镇农业服务中心农机监理员钱桂祥一边为农机手指导，一边散发资料进行农机安全知识宣传。他告诉笔者：“这次，我们邀请市农机监理所下乡免费开展农机检测、调试、保养服务。我们将利用4天时间，分4个片区，对全镇148台大拖拉机、117台收割机、243台台照行驶的拖拉机全面进行一次免费年检服务！”

## 特别的祝福信

“你们都是真英雄，祝福所有一线的医护人员平安。”“谢谢你们上演最美逆行，疫情终会过去，静待春暖花开，祝平安，加油！”“万众一心迎挑战，众志成城战疫情，姐妹们，加油！”“在这场没有硝烟的战斗中，用行动成为了这个春天最美的逆行者！在第110个国际妇女节到来之际，祝援鄂一线抗疫的战士们，节日快乐，早日凯旋！”……6日，我市第一批援鄂医疗队成员、市中医医院呼吸科主管护师王红梅在武汉收到一封来自我市菱塘民兵班全体人员的三八妇女节祝福信。

说起菱塘民兵班，王红梅告诉记者，2018年的夏天，她作为民兵与菱塘民兵班的姐妹一起参加省民兵“四会”教练员比武竞赛，在教学科目中，她所在的医疗组负责对受伤人员进行医疗救护。她与民兵班的姐妹们相处了3个月。期间，她们一起吃饭、一起休息、一起唠家常、一起演练，最后荣获一等奖的好成绩。王红梅坦言，万万没想到，自己身在武汉居然收到民兵班姐妹的祝福信。“今年三八妇女节礼物是我收到的最特别的礼物。”王红梅告诉记者。

“一方面是为了祝王红梅节日快乐，另一方面是希望她能在武汉那边好好照顾自己，我们民兵班的全体人员等着她凯旋。”菱塘民兵班班长夏长玲表示。

记者 赵妍东方

## 新闻故事

“数九寒冬”结束——  
本周先阴雨后多云

气温稳中有升

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)7日，我市最高气温达到17.8℃。进入“惊蛰”节气，气温本该逐渐回升，但受冷空气影响，天气乍暖还寒。昨日，记者从市气象部门获悉，受一股弱冷空气影响，本周我市天气呈现先阴雨后多云的趋势，气温稳中有升，最高气温16℃左右，最低气温4℃左右。

不知不觉，“数九寒冬”已经走到尽头。本周二是“九九”的最后一天，周三就“出九”了。相信大家都有这种感觉，这个冬天没冷几天就要过去了。上周，国家气候中心统计数据显示，今年，包括江苏、浙江、上海等四省市经历了史上“最暖”冬天。气象数据显示，2019年12月至2020年2月，我市平均气温达6.2℃，创历史同期极值，较常年同期偏高2.7℃。虽然“数九寒冬”即将结束，但此时冷空气活动仍较频繁，最新气象资料显示，一股冷空气正在来的路上，受其影响，9日，我市有一次弱降雨天气过程，气温总体平稳。具体天气为：9日，阴有小雨，最高气温12℃左右，最低气温7℃左右；10日，阴到多云转晴，最高气温13℃左右，最低气温5℃左右；11日，晴到多云，最高气温16℃左右，最低气温8℃左右；12日，多云到阴，最高气温16℃左右，最低气温9℃左右；13日，多云有时阴，最高气温16℃左右，最低气温6℃左右；14日，多云，最高气温16℃左右，最低气温4℃左右；15日，多云到阴，最高气温13℃左右，最低气温5℃左右。

气象专家提醒，“惊蛰”过后，春意渐浓，但冷暖空气仍会“纠缠”，特别是昼夜温差较大，极易引起感冒，广大市民仍要注意“春捂”。

## 水面、滩涂出租公告

竞租保证金10万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2020年3月11日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,

账号:321084036101000020998。

标的展示时间:2020年3月4日至3月11日(节假日除外)

单位地址:高邮市兴水路1号

咨询电话:13852550879(陆先生,招租单位)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市江淮水务工程有限公司  
2020年3月9日

经有关部门批准,高邮市江淮水务工程有限公司定于2020年3月12日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)招标三室对以下资产进行公开招租:1、高邮市环湖圩堤苗圃基地附属水面,位于送桥镇大营村,面积约为260亩,年租金参考价20.8万元,租期三年,前两年租金一次性交清,竞租保证金10万元;2、高邮市环湖圩堤苗圃基地滩涂地块,位于送桥镇大营村,面积约为480亩,年租金参考价28.8万元,租期三年,前两年租金一次性交清,

提醒

零新增不是零风险

坚持就是胜利,不要让无数人的努力功亏一篑!

